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Requerimento de Pesar nº /2023. 
(Da Deputada Danielle do Vale) 

 
Senhor Presidente, 

 
Requeiro nos termos do art. 117, inciso XVIII, do Regimento Interno desta Casa 

Legislativa, que seja consignado na ata dos nossos trabalhos manifestação de pesar pelo 

falecimento do adolescente Márcio Barbosa Lopes Filho, ocorrido em 12 de maio de  

2023. 

 

JUSTIFICAÇÃO 

 
 

Registro nesta Casa Legislativa, com profundo pesar, o falecimento do adolescente 

Márcio Barbosa Lopes Filho, de apenas 16 anos, que partiu para a Morada Celestial no dia 

12 de maio de 2023 e foi enterrado na cidade de Itapororoca. O rapaz estava internado na 

Unidade de Terapia Intensiva (UTI) do Hospital de Trauma de João Pessoa, mais não 

resistiu aos ferimentos. 

Como tradizo pelos mais diversos meios jornalísticos da capital, temos o depoimento 

enlutado de uma mãe, Giberlane Silva, de 36 anos da cidade de Itapororoca: “Esse 

domingo de Dia das Mães vai ser triste porque perdi meu filho, mas ao mesmo tempo fico 

feliz por saber que seis vidas vão ser transformadas graças a ele, que era tão jovem. Apesar 

da dor, eu me coloco no lugar das outras mães, que vão receber ou que têm filhos recebendo 

esses órgãos.” 

Por meio da adoção do protocolo de confirmação de morte encefálica, foi 

identificada a irreversão do quadro, e assim a equipe da Central de Transplantes realizou 

a entrevista familiar. A autorização de Gilberlane, que também é mãe de uma menina de 

sete anos, veio de imediato.O gesto tirou da fila de espera pela doação de um órgão três 

paraibanos e um pernambucano, de 30 anos, que recebeu o coração – o 4º doado este ano 

na Paraíba. 

Deste modo, manifesto sentimentos de condolências a todos os familiares e amigos, 

rogando a Deus para que na sua infinita bondade conforte os seus corações e amenize a 
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eterna saudade, ressaltando a atitude nobre da mãe neste momento tão difícil. 

“Declarou-lhe Jesus: Eu sou a ressureição e a vida, quem crê em mim, ainda que  

morra, viverá.” (João 11:25) 

 

Assembleia Legislativa da Paraíba, em 15 de maio de 2023. 

 

 

 

DANIELLE DO VALE 

Deputada Estadual 
 


